

Informationspflicht der Stadt Oelde bei Erhebung von personenbezogenen Daten bei der betroffenen Person nach Art. 13 der EU-Datenschutz-Grundverordnung (DS-GVO)

Die DS-GVO bildet die gesetzliche Grundlage für die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten. Diese stärkt die Rechte der betroffenen Bürgerinnen und Bürger. Die Wahrung der Transparenz bei der Datenverarbeitung ist für die Stadt Oelde von besonderer Bedeutung. Hiermit kommen wir Ihrem Informationsanspruch nach.

Verantwortlicher Stadt Oelde

vertreten durch den Bürgermeister

Ratsstiege 1, 59302 Oelde Telefon: 02522.72-0

E-Mail: info@oelde.de

Zuständiger Fachdienst:

FORUM Oelde

Datenschutzbeauftragter Datenschutzbeauftragter der Stadt Oelde

E-Mail: datenschutz@oelde.de

Zweck und Notwendigkeit der Datenverarbeitung

Die Stadt Oelde verarbeitet personenbezogene Daten

Buchung von Kursen in der Gläsernen Küche und im Kindermuseum

des Vier-Jahreszeiten-Parks

Buchung von Picknickhütten im Vier-Jahreszeiten-Parks

Kauf von Merchandise-Artikeln der Stadt Oelde und FORUM Oelde

Wesentliche Rechtsgrundlagen Die Verarbeitung der Daten erfolgt auf Grundlage

Art. 6 Abs. 1 lit. b DS-GVO (Erfüllung eines Vertrages)

Empfänger und Kategorien von

Empfängern der Daten

Externe Mitarbeiter zum Zweck der Einlasskontrolle in den Vier-

Jahreszeiten-Parks

Externe Mitarbeiter zum Zweck der Durchführung der Kurse in der Gläsernen Küche und im Kindermuseum des Vier-Jahreszeiten-Parks

Externes IT-Unternehmen

Übermittlung an ein Drittland/ eine internationale Organisation

Erfolgt nicht

Dauer der Datenspeicherung Die Speicherung Ihrer Daten ergeben sich aus dem deutschen

Steuerrecht und können bis zu 10 Jahren betragen.

Auskunftsrecht (Art. 15) Betroffenenrechte

Recht auf Berichtigung (Art. 16)

Recht auf Löschung (Art. 17)
Recht auf Einschränkung der Verarbeitung (Art. 18)
Recht auf Datenübertragbarkeit (Art. 20)
Widerspruchsrecht (Art. 21)

darüber hinaus Sie können bei einer erteilten Einverständniserklärung ohne Angabe von Gründen von Ihrem Widerspruchsrecht Gebrauch machen und die Einverständniserklärung mit Wirkung für die Zukunft abändern oder gänzlich widerrufen. Sie können den Widerruf entweder postalisch, per E-Mail oder per Fax an die Stadt Oelde übermitteln. Die Verarbeitung der Daten war bis zum Zeitpunkt des Widerrufes rechtmäßig.

Kontakt

Gemäß Art. 77 DSGVO können Sie sich bei der Aufsichtsbehörde beschweren, wenn Sie der Ansicht sind, dass die Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten rechtswidrig erfolgt. Die Aufsichtsbehörde Angelegenheit die in dieser ist und Informationsfreiheit Landesbeauftragte für Datenschutz Nordrhein-Westfalen, Kavalleriestraße 2-4, 40213 Düsseldorf.

Für weitere Fragen hinsichtlich des Datenschutzes steht Ihnen auch der Datenschutzbeauftragte der Stadt Oelde gerne zur Verfügung.